

盘点 2017 京城大奖网点:有何特点?

2017年,京城彩民中出大奖此起彼伏,许多人在羡慕这些中奖幸运儿的同时,也不禁感叹自己为啥中不了。随着中奖报道越来越多,也让不少彩民思索那些中了大奖的福彩销售网点有什么特点?准备去沾沾光,争取在新的一年里有机会中大奖。下面跟随本刊一起来看看这些幸运网点。

“小小”报刊亭 中出 3 注一等奖



在北京市东城区王府井商业街东边,坐落着一个小小的报刊亭,报刊亭里兼营售卖福利彩票,彩站虽小,人气却很高,自2005年开业至今,已中出过3注双色球一等奖,小奖更是不计其数。

2017年1月22日,双色球第17010期开奖,开奖号码为“05、08、19、25、28、30 +07”,全国共开出30注一等奖,单注奖金525万元,其中北京包揽2注,这2注一等奖均出自于东城区东单三条东口报亭福彩销售网点。据站主赵先生介绍,早在2006年,他的福彩销售网点就中出过双色球一等奖,当时的头奖奖金是500万元。这3注一等奖均是赵先生亲自打出。

福彩销售网点坐落在报刊亭

的一角,大概五六平方米左右,两侧报纸杂志环绕显得满满当当,空间不太富余,倒是很干净整洁。赵先生说:“我的福彩销售网点开业十几年了,销售机一直在报刊亭的一角。经营这么多年,凡是都是我亲自亲为,早上天刚亮就开门营业,晚上8点多关门下班,风雨无阻。”

赵先生说:“我的福彩销售网点虽然很小,可是我也尽我最大努力为彩民朋友创造一个好的购彩环境,让大家在购彩中感到舒心,而且我作为一名福彩销售员,虽然有售卖报刊杂志的工作,可是主要营生却不能落下,必须得跟随时代的进步。彩民在进步,我也要进步,越专业彩民越喜欢,这样才能使福彩销售的越来越好。”

福彩网点代收快递 让专营变特色



2017年2月12日,双色球第17016期开奖,当期奖号“05、08、16、22、27、29+02”,北京彩民无缘一等奖,中出7注二等奖,其中5注花落海淀区西四环北路136号美丽西园小区1号楼福彩销售网点。

站主魏先生表示,这是他的福彩销售网点第二次中出双色球二等奖,在2015年,双色球第15037期开奖中,他的网点曾中出过10注二等奖。

据了解,魏先生从事福彩事业多年,以真诚之心全心全意为广大彩民朋友服务,冬天为彩民

提供热水、夏天为彩民提供冷饮……其中有一项特色服务最受彩民朋友热捧,那便是代收快递。

魏先生说:“我这里开、关门的时间不仅彩民朋友们了解,就连周围的快递小哥也十分清楚,因为我这个彩站被小区环绕,很多上班族平日白天家里无人,都不方便收包裹,所以很多彩民把包裹直接邮寄到我的彩站,由我帮忙代收,等包裹到了我就给他们打电话让他们来取,他们既能买了彩票又能收了包裹,我自己觉得高兴的同时他们也觉得非常方便。”

站主钟情双色球 喜鹊取名 500 万

东城区美术馆东街11号福彩销售网点,由延博女士独自经营,从开业至今十余年的时间里,延女士用专业、热情、用心的售彩服务赢得了彩民的一致认可和称赞。延女士说:“我不仅是一名站主,同时也是一名彩民。在福彩众多游戏中,我最钟爱双色球,所以9年前我养喜鹊的时候,便给它起名为500万,希望中出500万。没想到,2017年我的梦想实现了,虽然不是我中出的大奖,可是由我的网点中出,我也一样开心,毕竟这是可遇不可求的事情。”

2017年3月21日,双色球第17032期开奖,当期开中63注头奖,单注奖金500万元,北京彩民

揽获2注,其中1注花落东城区美术馆东街11号福彩销售网点。得知中奖消息后,附近居住的老彩民纷纷前来道贺,争相在该网点购买彩票,沾沾喜气。

延女士的福彩销售网点由两间相对的房子组成,一间房子里销售双色球、刮刮乐……另外一间房子里悬挂走势图、粘贴海报、摆放桌椅板凳……延女士说:“我家的这两间房子面积不大,小的那间销售彩票之余便没有多余的地方了,所以另外一间屋子专门给彩民朋友研究走势图,讨论开奖号码用。”值得一提的是,延女士的福彩销售网点在沿街开设了小窗口,彩民朋友可以像八、九十年代去小卖部购买



零食一样购彩,感受到北京复古风情。

6 元中出 803 万 销售员第一时间进行宣传



“本站福彩双色球喜中一等奖1注7801881元,二等奖2注116100元,下次就是我中了,哈哈。”2017年4月26日,石景山区古城地铁西北口福彩销售网点,销售员王女士得知她所工作的网点中出大奖后,迫不及待地在朋友圈与亲朋好友分享这份喜悦。

销售员王女士说:“太激动了,我从事福彩销售员工作仅仅半年时间,就亲自打出了大奖票,真是没想到。现在微信朋友圈都传开了,附近居民都知道我这里中出了大奖,每天排队买彩的人更多了,售彩高峰时间都得

排到门外。”

数据显示,双色球第17047期,石景山区古城地铁西北口福彩销售网点不仅中出了1注一等奖同时中出了2注二等奖,王女士说:“这次大奖票估计是一张‘6+3’小复式,彩民花费了6元,即中了803万元,非常幸运。不过大奖得主,我还真不清楚,因为每天采用复式投注的彩民太多了。”

据了解,这是石景山区古城地铁西北口福彩销售网点自开业以来首次中出双色球大奖,如此大奖除了让销售员喜出望外,也让周围彩民兴奋。

诚信经营再次上演 940 万大奖票主动归还

古人云“人无信而不立”、“言必信,行必果”都是要求建立诚信观念。对于福彩销售网点来讲,诚信经营是立足之本,是网点赖以生存的“土壤”。在这个夏天,北京福彩销售网点诚信经营的事迹再次温情上演。2017年5月25日,福彩双色球第17060期开奖,西城区阜成门内大街360号福彩销售网点中出1注一等奖、1注二等奖,共计奖金940万余元,销售员靖女士受彩民委托投注,在得知中大奖后,毫不犹豫地

将彩票归还给中奖彩民。据靖女士介绍,彩民刘先生(化名)平时工作较忙,经常把投注资金和准备守号的双色球彩票寄存在网点内,隔一段时间会过来换号码、领奖金。2017年5月25日白天,刘先生照样因有事脱不开身,便电话委托靖女士让她把之前一直守号的“8+2”复式双色球彩票照打,靖女士马上为他出票,并将彩票妥善保管好,等待他过一阵有时间来取。

当晚,双色球第17060期开奖结束后,靖女士查看开奖号



码,发现非常眼熟,之后立刻找出刘先生的双色球彩票进行核对,一看不得了了,6个红球和1个蓝球全对,中大奖了!她马上找出刘先生的联系方式,第一时间通知他这个喜讯。刘先生得知中大奖后,于当晚10点多赶到网点,把大奖票取走。对于大奖彩民,靖女士说:“他刚开始得知中大奖后都不敢相信,来到网点之后还核对了好几遍号码,这才

确认中了大奖,之后赶紧把大奖票收好,兴奋地离开了网点。”

大奖,对于西城区阜成门内大街360号福彩销售网点已经习以为常,双色球二等奖经常中出。2015年,该网点被西城区福彩中心授予“电脑票销售突出贡献二等奖”称号;2016年,该网点销量在西城区排名前五;2017年1月,该网点获得“西城区优质服务销售站”称号。(三万整理)